Конспект непосредственно-образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию (рисование)

 в первой младшей группе на тему: «Бусы для куклы Тани»

Цель: Продолжать учить рисовать нетрадиционным способом – ватными палочками, используя яркие краски;
Задачи:
Развивающие: 

Рисовать «бусинки» друг за другом на нитке; 

Различать и называть основные цвета красок (красный); 

Учить слушать стихотворение, отвечать на вопросы воспитателя;

Развивать мелкую моторику рук.

Образовательные: 

Формировать интерес к рисованию
Воспитательные: 

Воспитывать умение слушать внимательно; 

Создать радостное настроение – «подарить куклы бусы»

Демонстрационный материал: картина с изображением нарисованных воспитателем бус, кукла, настоящие бусы, «волшебная палочка»

Раздаточный материал: Гуашь красного цвета, ватные палочки, лист бумаги А5, салфетки, подставки под ватные палочки.

Ход занятия.

Организационный момент: 

Здравствуйте, ручки! Хлоп – хлоп – хлоп!
Здравствуйте, ножки! Топ – топ – топ!
Здравствуйте, щечки! Плюх – плюх – плюх!
Здравствуйте, глазки! Миг – миг – миг!
Здравствуйте, губки! Чмок – чмок – чмок!
Здравствуйте, носик! Бип – бип – бип!
Здравствуйте гости дорогие!

Воспитатель: Ребята, вы любите ходить в гости? (Да). 
А любите, когда к вам приходят в гости? (Да). 

Сегодня к нам в гости пришла кукла Таня, послушайте про нее стихотворенье (стихотворение Г. Бойко «Кукла»).

    Этой куклы кто не знает? 

    Лучше куклы не найдёшь. 

    Сразу глазки открывает, 

    Только на руки берёшь. 

    Я надену куклы бусы, 

    Платье новое сошью 

    Не вести же мне к бабусе 

    В старом куколку мою. 

Ребята, наша кукла Таня собралась в гости к бабушке, надела красивое платье, хотела надеть бусы, но они порвались и все бусинки рассыпались. Кукла Таня очень расстроилась, ей, жалко бусы и очень грустно.

Физкультминутка:

Поднимает кукла руки, (Поднимать и опускать руки)
Вверх-вниз, вверх-вниз! вверх.
А потом она танцует, (Повороты вокруг себя.)
Покружись, покружись!

После танца всем ребятам (Наклоны вперед.)
Поклонись, поклонись!

Ребята, а какая форма у бусинок, на что они похожи? (Ответы детей). 
Правильно, бусины круглые, как горошек. 

Ребята, может мы с вами, сможем помочь кукле Тани собрать бусинки на нитку? (Ответы детей). 

Бус у нас нет, но есть листы белой бумаги и краска (красного цвета)  (показываю их). 

Мы можем нарисовать бусинки. (Да)

Сейчас ребята я вам покажу как нужно правильно рисовать бусинки.

Обмакиваю ватную палочку в краску красного цвета и прикладываю к нитке нарисованной на листе бумаги, рисую «бусинку» круглого цвета, близко друг к другу.

Бусинку за бусинкой соберу на нитку.

Мой подарок знаю, вызовет улыбку.

Кукле он понравится и она в ответ

Скажет, что красивей бус на свете нет!

Приглашаю пройти за столы и нарисовать бусы 

Ребята встаем со своих стульчиков и проходим за столы.

Воспитатель: Перед тем как начнём рисовать, давайте разомнём руки, сделаем зарядку. Приготовили свои ладошки

Пальчиковая гимнастика:
«Семья»
Этот пальчик — дедушка.
Этот пальчик — бабушка.
Этот пальчик — мамочка.
Этот пальчик — папочка.
Этот пальчик — я,
Вот и вся моя семья!
Ребята, обведите ватной палочкой в воздухе кружочки.

Предлагаю детям рисовать самостоятельно, аккуратно пользоваться краской, по необходимости использовать салфетки, поощряю словесно детей, у которых получаются бусы, и помогаю затрудняющимся детям. 

Звучит музыка Вальс «Шутка»

Воспитатель: Ребята, какие красивые получились у вас бусы. Молодцы!
Давайте все ваши бусы покажем кукле Тане. 

Посмотрите, как она радуется, ей все бусы понравились, даже не знает, какие выбрать! Ребята, у меня есть «волшебная палочка», я сейчас накрою волшебной салфеткой все нарисованные бусы, и скажу волшебные слова. Что из этого получится, мы сейчас увидим: 

«Крибле, крабле, бумс!» 

Открываю, а там настоящие бусы для нашей Танюши!

 Похлопайте в ладоши, порадуйтесь вместе с ней. 

Наденем бусы на куклу. 

Вот какие красивые бусы, Таня очень довольна, спасибо, дети, вам всем! 

Итог: Молодцы! 

Кто к нам сегодня пришел в гости?

Что мы с вами сегодня рисовали?

Каким цветом мы рисовали бусы?
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